
Matematika P2A, 9.zadání 

Porovnávání čísel 

1) Příklady opiš do sešitu a vypočítej. 

3 + 5  10 + 7   20 - 5  14 + 3 

12 + 4  2 + 4   8 + 1  17 - 3 

9 + 0  19 - 10   12 + 7  6 + 13 

12 + 6  18 - 1   3 + 14  20 - 3 

14 - 3  8 + 2   6 - 6  16 - 15 

15 - 0  12 + 3   0 + 12  14 -1 

 

 

2) Vypočítej slovní úlohu (opiš do sešitu) 

V ovocném sadu rostlo 33 jabloní a 6 hrušní. Kolik ovocných stromů bylo v sadu? 

Stručný zápis úlohy: 
jabloní.................................

 
hrušní..................................

 

ovocných stromů................  

 

Výpočet: 
Nezapomeň na odpověď. 
 

3) Spočítej příklady: 
 

 28+15=  
                         
 52+12= 
 
 48+13= 
 
 39+11= 
 
 
 



 

 


